

Відзначили День Героїв

Житомир



23 ТРАВНЯ - День Героїв - відзначається із 1941 року. Свято набуло масовості після проголошення незалежності України. Це свято величі духу українських воїнів, борців за волю України, що своїм життєвим прикладом вчать усіх нас патріотизму, братньої любові, сповіданню моральних і національних цінностей. Житомиряни вшанували українських героїв - Тараса Шевченка, Івана Франка, В'ячеслава Чорновола, Михайла Грушевського, Олега Оль-

жича, Миколу Сціборського, Омеляна Сеніка, героїв Небесної сотні - покладаючи квіти до пам'яників та меморіальних дощок. Біля Михайлівського кафедрального собору відбулася панахида за загиблими Небесної сотні та нашими земляками, які віддали своє життя, захищаючи Україну від тероризму й окупації. «Слава Україні! Героям слава! Вічна пам'ять героям!» - це ті гасла, які народилися не сьогодні, а існують багато сторіч. За ними стоять герої. І наше завдан-

ня сьогодні - відновлювати історичну справедливість, розповідати дітям і молоді, що у нас є свої герої, не ті, яких нам намагалися нав'язати за тоталітарного режиму», - каже заступник голови обласної ради Руслан Годований. Участь у пам'ятних заходах брали голова облдержадміністрації Сидір Кізін, представники Житомирської міської ради, державних органів та структур, комунальних установ, громадськість та студенти.

Прес-служба обласної ради

Андрушівка

«**ГЕРОЇ** не вмирають» - відкритий урок на таку тему відбувся минулої п'ятниці в Андрушівській гімназії. Його разом з учителькою Л. В. Борисовою підготували учні 8-9 класів. Цей урок був особливим, адже проводився з нагоди Дня Героїв - свята, яке відзначається 23 травня.

На урок завітали голова райдержадміністрації Р. В. Гаврилович та начальник відділу освіти РДА С. І. Сословська. І гості, і учні уважно слухали розповідь Л. В. Борисовою, яка зробила глибокий і цікавий екскурс в минуле нашої держави, розповіла, що за свободу, становлення і незалежність України боролися цілі покоління патріотів. Портрети лідерів національно-визвольного руху всіх часів, визначних політичних діячів, які в різні часи боролися за незалежність України - Михайла Грушевського, Володимира Винниченка, Симона Петлюри, Василя Стуса, В'ячеслава Чорновола, Левка Лук'яненка, Степана Бандери, Євгена Коновальця та інших - були і на стенді, і відповідно до плану уроку - на інтерактивній дошці, на



якій один за одним з'являлися історичні кадри, що ілюстрували розповідь учительки про становлення армії Української Народної Республіки, Української повстанської армії, Організації Українських націоналістів. На жаль, ні в 20-х роках минулого століття, ані пізніше - в роки другої світової війни і після її завершення відстояти самостійність і незалежність України як держави не вдалося, бо вона вже стала складовою великої імперії - Радянського Союзу. Борців-патріотів переслідували, їх кидали в тюрми. Але боротьба тривала. На уроці йшла мова про трагедію під Крутами, коли юні патріоти в нерівному бою віддали життя за самостійну Україну, вша-

нували пам'ять Небесної сотні, яка своїм немеркнучим подвигом на Майдані запалила факел боротьби за нашу Україну - єдину, неподільну, незалежну. За неї сьогодні проливають кров у боротьбі з терористами й сепаратистами на сході України справжні патріоти - і військовослужбовці, і добровольці - вірні сини українського народу. Діти співали пісні, розповідали вірші на патріотичну тематику.

Під кінець уроку учні й гості виконали Гімн України. Своїми враженнями від уроку діти поділилися з головою райдержадміністрації Р. В. Гавриловичем.

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора

Яроповичі

НЕЩОДАВНО ми відзначили День Героїв, віддавши шану тим, хто в різні історичні епохи поклали своє життя на алтар незалежності України. Цього дня вшановували воїнів, які відстоювали волю і державність у козацькі й князівські часи, в епоху Київської Русі, бійців, що боролися за незалежну Україну на початку ХХ ст. у складі Української Народної Республіки, воїнів УПА, які діяли й у нас на Житомирщині. До цієї когорти відносимо і патріотів Небесної сотні, які загинули, захищаючи свободу України, її новий вибір. Це і наші герої-військовослужбовці 95-ї окремої Житомирської аеромобільної бригади, а також воїни 26-ї Бердичівської бригади, які на Сході нашої держави захищають цілісність України.

З цього приводу у нас в районі відбулися заходи по вшануванню патріотів держави різних часів. Святкували цей день і в с. Яроповичі, де 23 травня побували голова райдержадміністрації Р. В. Гаврилович, начальник відділу освіти райдержадміністрації С. І. Сословська. Вихованці місцевої загальноосвітньої школи разом з директором навчально-го закладу М. А. Брилем, вчителями, сільським головою М. Д. Поліняком, сільчанами вирушили на священне місце - Замкову гору, де в 2006 р. було встановлено великий хрест в честь патріотів ОУН-УПА, котрі загинули за свободу України. Попереду колони майорів Державний прапор України.

Там, на горі, звідки було видно все

село, що потопало в зелені, відбувся мітинг, приурочений Героям України. По особливому сприймалися і Державний прапор України, що розвівався на вітрі, і Гімн нашої держави, який всі виконували щиро і свято. До присутніх звернувся сільський голова М. Д. Поліняк. Його виступ був емоційним і цікавим, побудованим на історичних фактах як давно минулих, так і відносно недавніх. Він, зокрема, підкреслив, що всі знаходяться на місці, яке дише історією, бо тут колись було одне з найстаріших поселень - город Ярополч. А 29 грудня 1951 р. відбулися трагічні події. В садибі Степана і Ганни Шостаків, що досі збереглася і знаходиться біля підніжжя Замкової гори, була облаштована бойова криївка воїнів ОУН-УПА, в якій мешкали і проводили підпільну роботу з 1943 по 1951 р. Малимон Іван Іванович (Артем), Ганна Дзюбас (Нонка), Ірина Чорна (Марта). Тут вони друкували

листочків, які розповсюджували в інших областях України, здійснювали різні акції.

В грудні 1951 р. солдати НКВС розгромили криївку, але підпільників ОУН живими не взяли, вони, знищивши всі документи, покінчили з життям, аби не потрапити в застінки НКВС.

Виступив на мітингу і голова райдержадміністрації Р. В. Гаврилович, який наголосив, що День Героїв - свято нове, але воно повинне увійти назавжди в наше життя, бо пам'ять про героїв України має жити вічно. Він закликав всіх об'єднатися навколо національних героїв, бути патріотами своєї держави, берегти її свободу і незалежність.

Школярі згадували героїв України різних епох, дали клятву берегти і захищати свою Батьківщину. До підніжжя Хреста присутні поклали живі квіти, а потім запалили свічки пам'яті.

Валентина ВАСИЛЮК
Фото автора



Андрушівський професійний ліцей

23 травня в Андрушівському професійному ліцеї відбулися заходи, приурочені Дню пам'яті Героїв України.

Виконуючий обов'язки заступника директора з навчально-виховної роботи Кришталь В. І., наприклад, провів відкритий виховний захід на тему: «Армія без держави - це те ж саме, що і держава без армії».

Викладач історії Андрієнко Л. О. оформила інформаційний куточок борців за волю України - лицарів Київської Русі, воїнів УПА, УНР і ОУН, козаків гетьманського і січового періодів та героїв Небесної сотні. На уроках української літератури викладач Ямкова Л. Ю. ознайомила присутніх з біографіями Олега Ольжича та Івана Огієнка.

В пам'яті учнів герої залишаться назавжди. Нашадки не мають права забувати про подвиги борців, які віддали життя за незалежність України та нашу свободу.

Леся ЛЕОНЕЦЬ,
методист Андрушівського професійного ліцею

Історична довідка

У 1941 році Другий Великий Збір Організації Українських Націоналістів постановив щороку, 23 травня, святкувати День Героїв. Свято було приурочене до сумного дня 23 травня 1938 року, коли в Роттердамі було вбито Євгена Коновальця. Було також обумовлено, що саме у травні пішли з життя «кращі сини України ХХ століття»: Микола Міхновський, Симон Петлюра та Євген Коновалець.

